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Az alátéthéjazatot a vízcseppentő lemezre kell rávezetni és 
ragasztani az öntapadaó ragasztócsík (vagy ennek 
hiányában az SKL tubusos ragasztóval).

A tetőfólia az eresz vonalában a tetőhéjazat alól nem lóghat 
ki (az UV sugárzás károsítja).

Az eresz mögött „vízzsák” kialakulását el kell kerülni!

A fóliákat vízszintesen fektesse a tetőre! A fektetést alulról
kezdje, hogy az egyes fólia rétegek a tető lejtésének
megfelelően fedjenek egymásra! Az egyes fólia csíkokat kb.
15 cm-es átlapolással fektesse egymásra.

A TRIO fólia beépíthető alátámasztással (pl. szarufa feletti
hőszigetelés, deszkázat, stb.) és alátámasztás nélkül is.
Vízzáró alátéthéjazatként történő beépítés során csak
megfelelően szilárd aljzatra fektethető!

A ragasztócsíkkal ellátott fóliákat az integrált ragasztóval
kell egymáshoz ragasztani. Javasoljuk, hogy mindkét
védőfóliát egyszerre távolítsa el. A ragasztó feldolgozási
hőmérséklete +5 °C és +40 °C között van.

A keresztvarratokat NKS varratragasztó szalaggal vagy 
SKL ragasztóval kell ragasztani. A keresztvarratok 
átfedése legalább 10 cm.

A keresztvarratokat a szarufák felett kell elhelyezni a 
kellően merev alátámasztás és a csatlakozás megfelelő 
tömítése érdekében.
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Az alátéthéjazat rögzítése az ellenlécek segítségével
történik. Az ellenlécek rögzítéséhez használt csavarok az
alátéthéjazatot átlyukasztják. Ezeket a lyukakat
szegtömítővel kell tömíteni az ellenléc alatt, megszakítás
nélkül az ellenléc teljes hosszában. Erre a célra az NDS,
NDM és NDB elnevezésű termékek alkalmasak.
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Az NDS szegtömítő szalagot az alátéthéjazatra, a szarufa 
fölé kell fektetni, ahova később az ellenléc kerül majd. Az 
ellenlécre ragasztott szegtömítő szalagok (a fa anyag 
egyenetlen felülete miatt) nem tömítenek megfelelően. 

A védőfólia eltávolítása után az ellenléc felhelyezhető és 
rögzíthető a szegtömítőn és a fólián keresztül a szarufába.

A szegtömítő massza a flakonból az ellenlécre közvetlenül
felvihető. A masszát „S” alakban, vagy két csíkban kell a
szélesebb ellenlécre felvinni. Az ellenlécet még a
habosodás előtt rögzíteni kell.

Az NDB szegtömítő szalagot az alátéthéjazatra, a szarufa 
fölé kell fektetni, ahova később az ellenléc kerül majd. A 
védőfólia eltávolítása után az ellenléc felhelyezhető és 
rögzíthető a szegtömítőn és a fólián keresztül a szarufába.
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 A nemzeti szabályozások (például ZVDH, ÖNORM vagy SIA szabványok), valamint a nemzeti és európai szabványok 
(például DIN vagy EN) előírásait be kell tartani.

• A termék beépítője felelős a szerelési útmutató szerinti beépítésért és beszereléséért, valamint a megfelelő tömítettség 
kialakításáért.

• A CREATON South-East Europe Kft. nem vállal felelősséget a nem megfelelő beépítésből eredő károkért

A tetőfóliák anyaga olajoknak (pl. kenőolaj), favédő anyagoknak és szerves oldószereknek nem ellenálló!
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